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ORIENTAÇÕES PARA MUNICÍPIOS ADERIDOS À METODOLOGIA 
DO  GERAÇÃO CONSCIENTE 

A metodologia do Geração Consciente foi desenvolvida especialmente para o trabalho de educação em saúde com adolescentes e contempla as seguintes temáticas:
1)  Aprendizagem socioemocional: o mundo dentro de nós;
2) Prevenção às vulnerabilidades, bullying e violências;
3) Prevenção combinada, direitos sexuais e reprodutivos;
4) Sonhando alto: perspectivas futuras.
Os pontos focais indicados na adesão são responsáveis pela divulgação do link de acesso aos percursos formativos para todos os profissionais da rede de proteção (profissionais de saúde, professores, assistentes sociais, conselheiros tutelares etc) que quiserem se qualificar para o desenvolvimento das oficinas com adolescentes;
O percurso formativo compreende cartilhas informativas que promovem a reflexão e a promoção da saúde integral dos adolescentes, contendo as metodologias ativas para serem utilizadas em sala de aula, bem como as gravações dos momentos formativos de cada temática, realizadas por profissionais especialistas na área.
Link para acesso à formação na metodologia: https://drive.google.com/drive/folders/1BNthYBNHCiQr5tfLJodI6YYBI0vNkDXp?usp=drive_link
Após a capacitação dos profissionais, o município deverá elaborar um plano anual de ações a serem desenvolvidas com os adolescentes das escolas aderidas ao PSE. As oficinas com adolescentes poderão ocorrer na escola, na unidade de saúde, no centro de convivência e/ou em qualquer espaço comunitário e, em qualquer contexto, devem ser registradas no SISAB (ficha de atividades coletivas), indicando o INEP da escola em questão, para contabilizar produção para o PSE.
Acesse no anexo formulário de planejamento e monitoramento.
Em caso de dúvidas, acesse sua CRS ou envie email para adolescente@saude.rs.gov.br
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